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1. Bevezetés 

A NAGA Markets Europe Ltd (a továbbiakban: "NAGA”) egy Ciprusi Befektetési Társaság 

("CIF"), mely a Ciprusi Cégjegyzékeben a HE 251168 regisztrációs számon került 

bejegyzésre és működését a Ciprusi Értékpapír- és Tőzsdefelügyelet ("CySEC") a 204/13 

számú engedélyével szabályoz. 

A NAGA a pénzügyi eszközök piacairól, valamint a 2002/92/EK irányelv és a 2011/61/EU 

irányelv módosításáról szóló, 2014. május 15-i 2014/65/EU európai parlamenti és tanácsi 

irányelvet átültető, „A befektetési szolgáltatásokról és tevékenységekről, valamint a 

szabályozott piacokról szóló 2017. évi törvény” elnevezésű, L. 87(1)/2017 számú ciprusi 

törvény alapján működik, amely időről időre hatályba lép, és időről időre módosítható, 

illetve megváltoztatható (a továbbiakban: “MiFID II”). 

A jelen „NAGA Kockázatfeltáró és Figyelmeztető Közlemény” című dokumentumot minden 

Ügyfél és leendő Ügyfél számára a fenti jogi keret követelményeinek megfelelően 

bocsátjuk rendelkezésre, és általános leírást nyújt a NAGA által biztosított pénzügyi 

eszközök jellegéről és a hozzájuk kapcsolódó pénzügyi kockázatokról. Ez a dokumentum 

nem tér ki a CFD-kereskedéssel járó összes kockázatra, sem arra, hogy ezek a kockázatok 

hogyan változhatnak az egyes ügyfelek személyes körülményeitől függően. A CFD-

kereskedés a befektetett tőkére vonatkozó kockázatokat hordoz. A NAGA határozottan azt 

javasolja, hogy egyetlen ügyfél se fektessen be akkora összeget, melynek elveszítése 

gondot okoz számára. Amennyiben az ügyfelek úgy döntenek, hogy a NAGA vállalattal 

kereskedelmi kapcsolatot létesítenek, fontos tisztában lenniük az kapcsolódó 

kockázatokkal, rendelkezniük kell a kockázatok viseléséhez szükséges megfelelő anyagi 

forrásokkal és pozícióikat gondosan nyomon kell követniük. Amennyiben kétségei 

merülnek fel a kapcsolódó kockázatokról, kérje szakember tanácsát. 

Mielőtt a NAGA vállalatnál kereskedési számlát nyitna, illetve a NAGA vállalattal 

kereskedelmi kapcsolatba lépne, minden Ügyfél és leendő Ügyfél figyelmesen olvassa el a 

jelen dokumentumban található, a kockázatokra vonatkozó információkat és 

figyelmeztetéseket. Azonban fontos kiemelni, hogy a jelen dokumentum képes bemutatni 

és elmagyarázni a Pénzügyi Eszközök kereskedelmével kapcsolatos összes kockázatot és 

egyéb jelentős szempontot. A közlemény célja a pénzügyi eszközökkel való tisztességes és 

nem félrevezető kereskedés során felmerülő kockázatok jellegének általános ismertetése. 
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A NAGA mögöttes eszközökkel, többek között részvényekkel, indexekkel, kriptovalutákkal, 

árucikkekkel, tőzsdén kereskedett alapokkal és devizákkal rendelkező Valós Részvényeket 

és Különbözeten Alapuló Ügyleteket (CFD-k) kínál. 

Amennyiben a NAGA vállalja, hogy üzleti kapcsolatba lép az adott ügyféllel, az Ügyfél ezennel 
 

tudomásul veszi, megérti és egyetért a jelen dokumentumban szereplő kockázatokkal és 

figyelmeztetésekkel, valamint garantálja, hogy hajlandó és képes vállalni a veszteségekkel 

és kárókkal járó kockázatokat a NAGA által kínált pénzügyi eszközökkel való kereskedési 

ügyletek során. 

Ezenkívül minden Ügyfél és leendő Ügyfél megtekintheti a Kiemelt Információkat 

Tartalmazó Dokumentumot (a továbbiakban: „KID”), amely dokumentum kulcsfontosságú 

információkat nyújt a NAGA befektetési termékeiről, és amely dokumentum itt érhető el. 

Ezen információk közzétételét a jogi keretrendszer előírásai követelik meg, és céljuk, hogy 

segítsenek értelmezni a jelen termék jellegét, költségeit, kockázatait és előnyeit, valamint 

segítsenek összehasonlítani más termékekkel. 

Az Ügyfél biztosítja, hogy tisztában van vele és megérti, hogy a CFD-kereskedés rendkívül 

spekulatív, valamint származékos jellege miatt magas kockázatú befektetésnek minősül, és 

nincs garantált hozama. Ezért minden Ügyfélnek vagy leendő Ügyfélnek biztosítania kell, 

hogy tudását és tapasztalati szintjét figyelembe véve, érti milyen kockázatokat hordoznak a 

NAGA által kínált egyes pénzügyi eszközök. Javasolt, hogy az Ügyfél nem kockáztasson 

nagyobb tőkét, mint amelynek elvesztését 

megengedheti magának. 

Következésképpen a kereskedési számla igénylése előtt az Ügyfélnek gondosan 

mérlegelnie kell, hogy egy adott pénzügyi eszközbe történő befektetés, személyes 

körülményei és anyagi forrásai alapján alkalmas-e számára. Amennyiben az Ügyfél nem érti 

az ügyletekkel járó kockázatot, kérjen független tanácsadást, illetve konzultáljon független 

pénzügyi tanácsadóval. Ennek hiányában a kereskedés nem javasolt. 

 
2. A NAGA által kínált szolgáltatások 

A NAGA, a vállalat engedélyében foglalt rendelkezéseknek megfelelően az alábbi 

szolgáltatásokat nyújtja ügyfeleinek: 
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1. Egy vagy több pénzügyi eszközzel kapcsolatos megbízások fogadása és továbbítása; 

2. Ügyfelek megbízásainak teljesítése; valamint 

3. Portfóliókezelés, portfóliómásoláshoz - ún. Copy Trading - kapcsolódóan. További 

információkat ezzel kapcsolatban a 7. fejezetben olvashat. 

A NAGA valós részvényekkel és CFD termékekkel kapcsolatban nem nyújt befektetési tanácsadást. 

A fent említett szolgáltatásokon kívül a NAGA megbízóként vagy ügynökként járhat el az 
 

Ügyfelek Megbízásainak Végrehajtása során. 

 

 

3. Különbözeten alapuló ügyletek (CFD-k) 

A CFD egy származtatott eszköz, amelynek árát a mögöttes eszköz ára határozza meg. A CFD-k 

kereskedelmére Tőzsdén Kívüli ügyletek keretében kerül sor és a tranzakciók Nem Szabályozott 

Piacon zajlanak. A CFD-k nagyobb kockázattal járnak, mint a tőzsdei termékek befektetései, mivel 

a piaci likviditás nem garantálható, és nehezebbé válhat egy meglévő pozíció felszámolása. Az 

árak és az egyéb feltételek a NAGA Megbízás-végrehajtási Irányelvei és a NAGA Ügyfél 

Szerződése által, az ügyfelek legjobb kiszolgálására irányuló elkötelezettségeinek megfelelően 

kerülnek megállapításra. A dokumentumok itt elérhetők. 

A NAGA szolgáltatásai lakossági ügyfelek, szakmai ügyfelek és a jogosult szerződő felek számára 

elérhetők. További információkat itt olvashat a NAGA Ügyfélbesorolási Politika című 

 
A CFD-k összetett termékek és nem alkalmasak minden befektető számára. A CFD-knek a 

szolgáltatónál történő kereskedése során a lakossági befektetői számlák estében a pénzvesztés 

kockázata magas. 

Ne fektessen be több pénzt, mint aminek az elvesztését megengedheti magának. A befizetett kezdő 

összegnél sokkal nagyobb összeget is veszíthet. 

A CFD-kereskedést kizárólag abban az esetben szabad fontolóra vennie, amennyiben: 

 széleskörű tapasztalattal rendelkezik a volatilis piacokon való kereskedésben, 

 teljes mértékben megérti működésüket, beleértve az összes felmerülő kockázatot és költséget, 

 tisztában van azzal, hogy minél nagyobb a tőkeáttétel, annál nagyobb a kockázat, 

 tudomásul veszi, hogy pozíciója lezárható, függetlenül attól, hogy egyetért-e a szolgáltató 

döntésével a pozíciójának lezárására vonatkozóan, 

 elegendő idő áll rendelkezésére ahhoz, hogy befektetését aktívan kezelje. 
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dokumentumáról. A CFD-k magas kockázatú és összetett pénzügyi termékek. Jellemzően 

spekulatív célú felhasználásuk valósul meg, mely nem alkalmas mindenki számára. A CFD-k nem 

alkalmasak az ún. "buy and hold" ("vásárlás és megtartás") kereskedési stratégiához, ezért 

amennyiben az ügyfél nem tud rendszeresen elegendő időt szánni befektetései felügyeletére, a 

CFD-k kereskedelme nem javasolt. 

A NAGA vállalattal megvalósuló kereskedés során rendelkezésre álló CFD-k határidős azonnali 

ügyletek, melyek a Mögöttes Eszköz (készpénzindexek, határidős indexek, határidős tőzsdei 

ügyletek, árutőzsdei határidős ügyletek, azonnali nyersolaj ügyletek, azonnali arany ügyeletek, 

azonnali ezüst ügyletek, egyedi részvények, valuták vagy bármely más, a NAGA saját belátása 

szerint választott eszközök) változásainak megfelelően alkalmasak nyereség termelésre. 

Az ügyfelek, illetve leendő ügyfelek kizárólag abban az esetben kezdjék a CFF-kereskedelmet, 

amennyiben hajlandóak elfogadni az általuk befektetett tőke teljes összegének elvesztésével járó 

kockázatot. 

 
 

4. Valós részvények 

A Valós Részvények egy adott vállalaton/cégen belüli tulajdonjog részét képezik. Általában a 

részvény ára a vállalat működése függvényében változik, tehát, amennyiben az adott vállalat 

pénzügyi szempontból jól teljesít, 

az adott vállalat részvényeinek ára emelkedni fog; ezzel szemben, ha a vállalat nem teljesít jól, 

részvényeinek ára esni kezd. 

A Valós Részvények Kereskedelme a NAGA rendszerén keresztül érhető el. Ennek kapcsán 

minden ügyfélnek és valós ügyfélnek tisztában kell lennie azzal a ténnyel, hogy a Valós 

Részvények nem helyezhetők át a NAGA rendszerén kívülre. 

A Valós Részvények Kereskedésének megkezdése előtt minden, (a normál piaci kereskedés 

működési idején belül vagy azon kívül) megbízást adó ügyfél, illetve lehetséges ügyfél 

beleegyezik abba, hogy a piaci megbízás végrehajtásakor érvényes piaci árat fizeti meg, illetve 

ezt az árat kapja, így elkerülve a magasabb ár fizetését, valamint a vásárlóerő esetleges 

túllépését csakúgy, mint a kívántnál alacsonyabb áron történő értékesítést. Minden, a Valós 

Részvények Kereskedelmi ügyleteiben részt vevő ügyfélnek, illetve lehetséges ügyfélnek 

Limitáras Megbízást kell választania. 
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5. Kereskedés letéttel és tőkeáttétellel 

A NAGA tőkeáttételt biztosít az Ügyfelek számára a letétes kereskedési ügyletekhez. Például, 

egy 1:30 -os tőkeáttételes kereskedési szerződés esetében csupán a szerződés értékének 3,33% 

-át kell kezdő letétként befizetni. A mögöttes eszköz árának kismértékű változásai az Ügyfél 

szempontjából nagy mértékű nyereséget, illetve veszteséget eredményez. 

A Lakossági Ügyfelek számára, az Ügyfél Kereskedési Számlájának Besorolásától függően, a 

NAGA az alábbiakban megtekinthető 1. sz. táblázat - 3. sz. táblázat szerinti kereskedési 

számlákat kínálja. 

 
1. sz. táblázat: Alapszintű számla tőkeáttételi és fedezeti szintek 

Mögöttes eszköz Fedezeti 

ráta 

Tőkeáttételi 

szint 

Valós részvények kereskedelme 100% Nin

cs 

adat 
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2. sz. táblázat: Középszintű számla tőkeáttételi és fedezeti szintek 

Mögöttes eszköz Fedezeti 

ráta 

Tőkeáttételi 

szint 

Főbb devizapárok az alábbi devizákat érintve: 

USD, EUR, JPY, GBP, CAD és CHF 
5% 1:20 

Egyéb devizapárok – Minden más devizapár 
10% 1:10 

Arany (XAU/USD) 5% 1:20 

Jelentős indexek11 10% 1:10 

Minden egyéb index 20% 1:5 

Árucikkek, az arany kivételével 20% 1:5 

Részvények és ETF-ek 50% 1:2 

Kriptovaluták 50% 1:2 

3. sz. táblázat: Felső szintű számla tőkeáttételi és fedezeti szintek 

Mögöttes eszköz Fedezeti 

ráta 

Tőkeáttételi 

szint 

Főbb devizapárok az alábbi  

devizákat érintve: USD, EUR, JPY, GBP, CAD és 

CHF 

3,33% 1:30 

Egyéb devizapárok – Minden más deviza 

pár 

5% 1:20 

Arany (XAU/USD) 5% 1:20 

Jelentős indexek 5% 1:20 

Minden egyéb index 10% 1:10 

Árucikkek, az arany kivételével 10% 1:10 

Részvények és ETF-ek 20% 1:5 

Kriptovaluták 50% 1:2 

A letéti kereskedés lehetővé teszi az ügyfelek számára a magas potenciális nyereség elérését, 

viszont a magas potenciális veszteség kockázata is növekszik. Minden Ügyfélnek figyelembe kell 

vennie, hogy általános szabályként a magasabb tőkeáttétel növeli a magasabb veszteség 

kockázatát. A letéti kereskedés nagyon magas kockázattal jár, így a NAGA minden Ügyfelének 

javasolja, hogy gondosan mérlegelje a kereskedési stílusának, céljainak és kockázatvállalási 

hajlandóságának megfelelő tőkeáttételi szint meghatározását, és szükség esetén kérjen 

független pénzügyi tanácsadó segítségét. 

A kereskedési ügylet megnyitásához az Ügyfélnek a NAGA vállalatnál kell elhelyeznie a letét 

összegét. A biztosítékként szolgáló letét összege függ a származtatott Pénzügyi Eszköz 

mögöttes eszközétől, az Ügyfél által választott tőkeáttételi szinttől és a kívánt pozíció értékétől. 

Amikor az Ügyfél kereskedési számláján meglévő nyitott pozíció(k) fenntartásához szükséges 

fedezeti szint a NAGA által meghatározott minimális fedezeti követelmény alá csökken, a NAGA  

1 Jelentős indexek, többek között az alábbiak: EURX50, GERMAN30, UK100, FRENCH40, JPN225, US30, 

SPX500, NAS100, EU50#, DE30#, FTSE100#, FRA40#, JAP225#, DJ30#, US500#, US100#1 
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vállalatnak jogában áll, viszont semmilyen formában nem köteles, "fedezetkiegészítési felhívást" 

kiadni, mely esetben az Ügyfélnek vagy növelnie kell kereskedési számláján szereplő "saját 

tőkéjét" további tőke letétbe helyezésével és/vagy le kell zárnia az adott pozíciókat. Amennyiben 

az Ügyfél nem hajtja végre a fent említett lehetőségek egyikét sem, és a kereskedési számla eléri 

a NAGA által meghatározott ún. „stop-out szintet”, illetve ez alá esik, elindul az automatikus 

„stop-out mechanizmus”, amely megkezdi a nyitott pozíciók lezárását az aktuális piaci árakon, az 

egyes ügyletek veszteségszintje alapján csökkenő sorrendben. A Negatív Egyenleg Elleni 

Védelem értelmében a NAGA garantálja, hogy NAGA által nyújtott pénzügyi eszközök 

kereskedelme során a Lakossági Ügyfél számláján nem lesz negatív egyenleg. 

 

Az alábbi, NAGA által adott példa célja, hogy minden Ügyfél és lehetséges Ügyfél pontosan értse 

a CFD-kereskedelem menetét: 

Az ABC vállalatot a Német Tőzsdén jegyzik. Ön úgy véli, hogy az ABC vállalat jegyzett 

részvényének ára alacsony és árában jelentős emelkedés várható. A jegyzett ár: 216,30 / 216,950. 

Ez annyit jelent, hogy a részvény eladási ára 216,30 euró, vételi ára pedig 216,950 euró. Az 

eladási ár és a vételi ár közötti különbség az ún. „spread”. Ön úgy dönt, hogy az ABC 

részvényéhez kapcsolódóan 10 CFD-t vásárol, 216,950 / CFD áron. A tőkeáttétel lehetővé teszi, 

hogy a saját pénzösszegénél magasabb pozíciókkal kereskedjen. Ennek megfelelően, valójában 

nem fizeti ki a 2169,50 euró (216,950 euró x10) összeget. Figyelembe véve a 20% -os Fedezeti 

Szintet (Felső szintű számla estén), az Alapletétre Vonatkozó Követelmény kiszámítása az 

alábbiak szerint történik: 

 
 

Ár € 216,950 

Mennyiség 10 

Fedezeti szint 20% 

Alapletétre vonatkozó követelmény 433,9 (azaz 216,950x10x20%) 

 

Az alapletétre vonatkozó követelményen nyerhető Profit mértéke attól az ártól függ, mely 

akkor van érvényben, mikor úgy dönt, lezárja a pozíciót (vagyis értékesíti a CFD-t). Amennyiben 

az a feltételezése, hogy az ABC részvényeinek ára túl alacsony volt, helyes, és a részvények ára 

5% -kal, azaz 216,950 euróról 227,80 euróra növekedett, az Ön haszna a nyitó és a záró ár 

közötti különbség, megszorozva a tranzakció mennyiségével. A példában szereplő ügylet 
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nyeresége 108,5 euró, azaz [(227,80-216,95) x 10]. Amennyiben a feltételezése nem volt helyes, 

és az ABC részvényeinek ára 5% -kal azaz 216,950 euróról 206,10 euróra csökken, az Ön 

vesztesége a nyitó és a záró ár közötti különbség, megszorozva a tranzakció mennyiségével. Ez 

jelen esetben 108,5 euró, azaz [(216.950-206.10) x10]. Az ilyen jellegű ügyletek esetében az 

egyetlen fizetendő költség a spread, azaz jelen esetben 6,5 euró, [(216,950-216,30)*10]. 

Amennyiben az adott pozíció a következő napra is áttevődik, a spread összegén kívül a pozíció 

másnapra történő görgetésének díját az ún. Swap Díj szintén levonásra kerül számlájáról. 

További információkat a Swap Díjakról, illetve a Költségek és Díjak Irányelvekről itt olvashat. 

Fontos megjegyzés: Fontos kiemelni, hogy a kereskedés során egyéb, nem a NAGA vállalatnak 

fizetett, illetve nem általa előírt költségek is felmerülhetnek. Ezen többletköltségek fizetése 

kizárólag az Ön felelőssége. A CFD-kereskedéssel kapcsolatos költségek meghaladhatják a 

kereskedésből származó bruttó nyereséget. A CFD-kereskedés kockázatos és nem megfelelő 

mindenki számára. Amennyiben Ön úgy dönt, hogy a NAGA vállalattal kereskedelmi kapcsolatot 

létesít, fontos tisztában lennie az kapcsolódó kockázatokkal, rendelkeznie kell a kockázatok 

viseléséhez szükséges megfelelő anyagi forrásokkal és pozícióit gondosan nyomon kell követnie. 

Amennyiben kétségei merülnek fel a kapcsolódó kockázatokról, kérje szakember tanácsát. 

 

 
6. Termékpiac meghatározása 

A befektetési szolgáltatásokról és tevékenységekről, valamint a szabályozott piacokról szóló 

2017. évi törvény (87/(I)/2017. sz. törvény) végrehajtása értelmében a Vállalatnak meg kell 

határoznia célpiacát. Ennek megfelelőn a NAGA olyan Ügyfeleknek nyújtja szolgáltatásait, 

amelyek meghatározott célpiac körébe esnek. 

 
7. A portfóliómásoláshoz kapcsolódó kockázatok 

A NAGA büszke arra, hogy ügyfelei számára lehetővé teszi a más kereskedőkkel való 

kapcsolatfelvételt, valamint más kereskedők követését és másolását a kereskedő platformon 

elérhető információk és/vagy közösségi kereskedelmi funkciók révén. A NAGA azonban 

megjegyzi, hogy az ún. Copy Trading számos kockázattal jár. Ezen kockázatokról minden 

ügyfélnek és leendő ügyfélnek tájékozódnia kell és figyelembe kell vennie, mielőtt a 

Portfóliómásolási ügyleteket elkezdené. A NAGA Kockázatfeltáró és Figyelmeztető Közlemény 
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dokumentum általános leírást ad a Copy Trading során felmerülő kockázatokról. Ez a 

dokumentum nem tér ki a Copy Tradinggel járó összes kockázatra, sem arra, hogy ezek a 

kockázatok hogyan változhatnak az egyes ügyfelek személyes körülményeitől függően. 

Azonban a Copy Tradinggel kapcsolatos további kockázatokról bővebben itt olvashat. 

A Copy Trading a kereskedési ügyletek automatikus végrehajtását jelenti, ahol az Ügyfél 

számláján szereplő ügyletek megnyitására és lezárására manuális beavatkozás nélkül kerül sor. 

Az Ügyfél döntésének megfelelően egy adott kereskedő vagy kereskedők Másolására és/vagy 

egy adott stratégia követésére kerül sor. Ezen döntések meghozatala előtt az Ügyfeleknek 

figyelembe kell venniük teljeskörű pénzügyi helyzetüket, beleértve pénzügyi kötelezettség-

vállalásaikat és tisztában kell lenniük azzal, hogy a Copy Trading egy erősen spekulatív 

módszer, és ennek megfelelően jelentős veszteségeket eredményezhet, melyek 

meghaladhatják a kereskedő vagy kereskedők másolására felhasznált összegeket. 

A Copy Trading szolgáltatást a NAGA kizárólag tájékoztatási céllal nyújtja, és ennek 

megfelelően a NAGA nem nyújt semmilyen befektetési vagy pénzügyi tanácsadást. 

Amennyiben az ügyfelek befektetési döntéseiket a NAGA weboldalain és platformjain 

elérhető információkra támaszkodva vagy a közösségi kereskedési funkciók 

használatának eredményeként hozzák meg, az ügyfelek ezt saját kockázatukra teszik, és a 

NAGA nem vállal felelősséget az Ön által elszenvedett semmilyen veszteségért sem. 

Ügyfélként nem tanácsos befektetési döntéseket hozni saját háttérkutatás nélkül. Kizárólag az 

ügyfelek felelőssége annak megállapítása, hogy befektetési céljaik, személyes és pénzügyi 

helyzetük alapján valamely befektetés, stratégia, vagy bármely más termék, illetve szolgáltatás 

számukra megfelelő-e, illetve alkalmas-e. 

A másolt kereskedő pozíciói (a NAGA által kínált bármely pénzügyi eszköz tekintetében) 

az alábbiak szerint másolandók: 

 Az alacsonyabbal megegyező rögzített összeg; vagy

 a lemásolt kereskedelem arányos összege.

Ezek a pozíciók ugyanakkora tőkeáttétellel, veszteségkorlátozással (stop loss) és haszonnal 

rendelkeznek, a lehető legmagasabb mértékig. A minimális kereskedési összeg alatti ügyletek 

megnyitása nem engedélyezett. Az ilyen jellegű pozíciók módosítására és/vagy lezárására 

automatikusan, külön értesítés és az Ön részéről történő bármilyen művelet nélkül kerül sor, 

amikor a mesterkereskedő ezeket bármilyen okból módosítja/lezárja. Az ügyfeleknek képesnek 
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kell lenniük és fel kell készülniük a másolt kereskedési ügylet egészét érintő esetleges veszteség 

kiegyenlítésére. Az ügyfelek teljes mértékben felelősek a Copy Trading tevékenység 

használatából eredő, automatikusan végrehajtott utasítások alapján esetlegesen felmerülő 

veszteségekért. 

Amennyiben az ügyfelek kereskedési számlájukon egyéb ügylettel is dolgoznak, illetve a Copy 

Trading által létrehozott megbízást módosították vagy törölték, előfordulhat, hogy anyagi 

szempontból más eredményt kapnak, mint a másolt személy. 

Emellett, a lemásolt kereskedési ügylettől való elállás szintén más anyagi eredményt hozhat, 

mint a másolt személy esetében, hiszen ez a művelet befolyásolhatja a másolt ügylet arányát és 

az árrést. 

A NAGA Felhasználóinak bármilyen múltbeli teljesítménye, a statisztikai eredmények és bármely 

egyéb, a NAGA felhasználóira vonatkozó információ, mely weboldalainkon vagy 

alkalmazásainkban megjelenik nem tekinthető a jövőbeli eredmények garanciájaként és az 

alábbiakban leírtaknak megfelelőn feltételezett eredményeknek tekintendők. Fontos, hogy az 

Ügyfelek tisztában legyenek azzal, hogy a statisztikai adatok és a korábbi teljesítmény 

nem garantálja a jövőbeli teljesítményt. A NAGA nem vállal felelősséget vagy garanciát 

bármely NAGA Felhasználó által elért jövőbeli Nyereségére, illetve Veszteségére vonatkozóan. 

Egy másik NAGA Felhasználó Tartalmainak, portfóliójának, pénzügyi teljesítményre vonatkozó 

információinak megtekintése során az Ügyfeleknek nem szabad eleve feltételezniük, hogy a 

NAGA Felhasználó pártatlan, független, illetve pénzügyi információk közzétételére képesített 

személy. A NAGA nem garantál egyetlen megbízást sem, beleértve az olyan stop megbízásokat, 

mint amilyen például a Stop Loss (veszteségkorlátozás). Ennek megfelelően, a kijelölt belépéstől 

vagy lezárástól függetlenül, a NAGA nem garantálja, hogy a kereskedési ügylet megbízási 

áron/veszteségkorlátozási százalékon kerül végrehajtásra, és előfordulhat, hogy az ügylet 

másolásához felhasznált eredeti összegnél többet is elveszít. 

A NAGA Felhasználóinak bármilyen múltbeli teljesítménye, a statisztikai eredmények és bármely 

egyéb, a NAGA felhasználóira vonatkozó információ, mely weboldalainkon vagy 

alkalmazásainkban megjelenik nem tekinthető a jövőbeli eredmények garanciájaként. A NAGA 

Felhasználói által realizált tényleges nyereségi és veszteségi százalék több tényezőtől is függ, 

többek között, de nem kizárólagosan a kezdő számlaegyenlegtől (be- és kifizetések), valamint a 

számlafiók beállításaitól. 
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A weboldalunkon és/vagy platformunkon közzétett és/vagy elérhetővé tett információknak 

és/vagy copy tranding funkciónak semmilyen körülmények között nem célja, hogy bármilyen 

befektetési, adózási vagy egyéb pénzügyi jellegű tanácsot nyújtson, illetve nem célszerű ilyen 

jellegű tanácsként értelmezni. A weboldalon szereplő tartalom alapján végrehajtott ügyletek 

és/vagy bizonyos kereskedési ügyletek másolásra történő kiválasztása esetén 

a döntések és tranzakciók, valamint az azokból származott következmények kizárólag az ügyfél 

felelőssége alá tartoznak. 

Annak ellenére, hogy egyes NAGA Felhasználók és a NAGA rendszerét használó résztvevők 

befektetési tanácsokat vagy véleményeket kínálhatnak és/vagy a más kereskedők által később 

lemásolt tranzakciókra befolyással lehetnek, a vélemények, illetve a kereskedési ügyletek 

legfeljebb a NAGA Felhasználói közötti információcserének minősülnek, ahol az adott 

felhasználók névtelenül vehetnek részt. A NAGA azzal, hogy ezeket az információkat és/vagy 

funkciókat minden ügyfél számára elérhetővé teszi, nem nyújt befektetési tanácsokat 

közvetlenül, közvetve, hallgatólagosan vagy bármilyen módon azáltal. A NAGA Platformról 

gyűjtött információkat úgy használja és/vagy a copy trading módszert úgy alkalmazza minden 

Ügyfél, mint saját, független kutatásának és befektetési döntéseinek kiindulópontját. 

 

8. Díjak és adók 

A NAGA által Ügyfelei számára nyújtott Szolgáltatások díjkötelesek. Ezekről részletesen itt, a 

Költségek és Díjak Irányelvek alatt olvashat. Mielőtt az Ügyfelek kereskedelmi kapcsolatba 

lépnének a NAGA vállalattal, az összes, az Ügyfeleknek felszámolható díjról, jutalékról és 

költségről tájékozódniuk kell. Az Ügyfél felelőssége a díjakban bekövetkezett változások 

követése. 

Amennyiben egy díj mértékét nem pénzösszegben határozzák meg (hanem például a 

szerződés értékének százalékában), az Ügyfél mindenképpen értelmezze az adott díj 

összegszerűsített értékét. A NAGA bármikor módosíthatja díjait. A módosításokról az Ügyfél 

előzetes tájékoztatásban részesül. 

Fennáll annak a kockázata, hogy az Ügyfél bármilyen Pénzügyi Eszközben végrehajtott 

ügyletére adót és/vagy bármely más díjat kell fizetni, például az érvényben lévő törvényi 

szabályozások módosulása vagy a személyes körülmények változása miatt. A NAGA nem 

garantálja, hogy bármilyen adó és/vagy illeték kifizethető lesz. A NAGA nem nyújt 

adótanácsadást. A NAGA nem felelős semmilyen, a kereskedési ügyletei kapcsán esetlegesen 
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felmerülő adóért és/vagy egyéb kötelezettségért. Megjegyzendő, hogy az adók előzetes 

értesítés nélkül módosulhatnak. Szintén fontos kiemelni, hogy a NAGA CFD-kereskedéssel 

kapcsolatos árait a NAGA határozza meg, és azok eltérhetnek a máshol jelentett áraktól. A 

NAGA kereskedési árai azok az árak, melyeken a NAGA az értékesítés helyén hajlandó 

szolgáltatásokat nyújtani ügyfeleinek. Ezért előfordulhat, hogy ezek az árak a CFD 

értékesítésének időpontjában nem egyeznek a valós idejű piaci árakkal. 

 
9. Harmadik felekkel kapcsolatos kockázatok 

A NAGA az Ügyféltől származó pénzösszeget harmadik félnek (pl. közvetítő brókernek, 

banknak, piacnak, elszámoló ügynöknek, elszámolóháznak, Cipruson vagy más Végrehajtási 

Helyszínen kívül található tőzsdén kívüli partnernek) a pénzösszeg megtartására vagy 

felügyeletére átadhatja, annak érdekében, hogy megkönnyítse az Ügyfél tranzakcióinak 

végrehajtását, vagy hogy befolyásolja az adott félen keresztül vagy azzal végrehajtott 

Tranzakciót, vagy hogy teljesítse az Ügyfél azon kötelezettségét, hogy egy Tranzakció 

tekintetében biztosítékot nyújtson (pl. kezdeti letéti követelmény). A NAGA nem vállal 

felelősséget semmilyen olyan harmadik fél fizetésképtelenségéért, cselekményéért vagy 

mulasztásáért, akinek az Ügyféltől kapott pénzösszeget átadja. 

Az a harmadik fél, akinek a Vállalat pénzt utal át, a kapott összeget egy gyűjtőszámlán 

tárolhatja, és előfordulhat, hogy az Ügyfél és a harmadik fél pénzét nem lehet egymástól 

elkülöníteni. A harmadik fél fizetésképtelensége vagy pénzfelvétel, illetve végelszámolási vagy 

bármely más hasonló, a harmadik féllel szembeni eljárás az Ügyfél pozícióinak felszámolásához 

vagy lezárásához vezethet, és/vagy előfordulhat, hogy az Ügyfél megbízásai nem teljesíthetők. 

Ezenkívül a NAGA kizárólag fedezetlen követelést támaszthat a harmadik féllel szemben az 

Ügyfél nevében, és az Ügyfél elfogadja, hogy fennáll annak a kockázata, hogy a pénzösszeg, 

mely a Vállalathoz a harmadik féltől érkezik nem lesz elegendő az Ügyfél követelésének 

kielégítésére. A NAGA semmilyen felelősséget vagy kötelezettséget nem vállal az ebből eredő 

veszteségekért. 

 

10. Technikai és a kereskedési platformhoz kapcsolódó kockázatok 

Felhívjuk Ügyfeleink figyelmét, hogy az elektronikus platformon történő kereskedés során 

ügyfélként vállalják a pénzügyi veszteség kockázatát, amelyet többek között, az alábbiak 
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okozhatják: 

o Az Ügyfél eszközeinek, szoftvereinek meghibásodása és a kapcsolat rossz minősége; 

o Az Ügyfél hardverének vagy szoftverének meghibásodása, hibás működése vagy helytelen 

használata; 

o A Ügyfél berendezéseinek nem megfelelő működése; 

o Az Ügyfélterminál helytelen beállítása; 

o Az Ügyfélterminál megkésett frissítései. 

Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy az e-mailben továbbított titkosítás nélküli információk 

nincsenek védve az illetéktelen hozzáféréstől. 

Túlzott mértékű üzletmenet esetén előfordulhat, hogy az Ügyfélnek nehézségei támadnak a 

telefonon vagy a NAGA platformján (platformjain)/rendszerén (rendszerein) keresztüli 

kapcsolat létrehozásában, különösen a gyorsan változó Piac esetén (például, a 

makrogazdasági mutatók megjelenésekor). 

Az Ügyfelek tudomásul veszik, hogy az interneten történhetnek olyan események, amelyek 

befolyásolhatják a NAGA Weboldalához és/vagy kereskedési 

Platformjához/rendszeréhez/rendszereihez való hozzáférésüket, beleértve, de nem 

kizárólagosan a megszakításokat vagy az átviteli áramkimaradásokat, a szoftver- és 

hardverhibákat, az internetkapcsolat megszakadását, a nyilvános villamosenergia-hálózat 

meghibásodásait vagy a hackertámadásokat. A NAGA nem vállal felelősséget semmilyen 

olyan kárért vagy veszteségért, amely olyan eseményekből származik, amelyek kívül esnek az 

ellenőrzésén, vagy bármely más veszteségért, költségért, kötelezettségért vagy kiadásért 

(beleértve, de nem kizárólagosan a nyereség elmaradását), amely abból eredhet, hogy az 

Ügyfél nem tud hozzáférni a vállalat weboldalához és/vagy a Kereskedési Rendszerhez, illetve 

a megbízások vagy Tranzakciók elküldésének késedelméből vagy elmaradásából ered. 

Számítógépes berendezések, valamint adat- és hangkommunikációs rendszerek használatával 

kapcsolatosan az Ügyfél viseli többek között az alábbi kockázatokat is, mely esetekben a NAGA 

nem vállal felelősséget semmilyen eredő veszteségért: 

o Az Ügyfél vagy a szolgáltató, illetve az Ügyfelet kiszolgáló kommunikációs szolgáltató 

(beleértve a hangkommunikációt is) oldalán elhelyezett berendezés áramkimaradása; 

o Az Ügyfél és a szolgáltató (kommunikációs szolgáltató), a szolgáltató, valamint az 
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Ügyfél kereskedelmi vagy információs szerverének összekapcsolására használt 

kommunikációs csatornák fizikai károsodása (vagy megsemmisülése); 

o Az Ügyfél vagy a NAGA által használt csatornákon vagy a szolgáltató vagy a 

kommunikációs szolgáltató által használt csatornákon (beleértve a 

hangkommunikációt is) keresztül történő kommunikáció kiesése (elfogadhatatlanul 

alacsony minőség); 

o Az Ügyfélterminál helytelen vagy nem összeillő követelménybeállításai; 

o Az Ügyfélterminál nem megfelelő időben történő frissítése; 

o A telefonos (vezetékes vagy mobiltelefonos) hangkommunikáción keresztül történő 

tranzakciók végrehajtásakor az Ügyfél vállalja a nehézkes tárcsázás kockázatát, 

amennyiben a kommunikáció minőségével és a kommunikációs csatorna terhelésével 

kapcsolatos problémák miatt próbálja elérni a NAGA vállalatot; 

o A kommunikációs csatornák, hardverek és szoftverek használata magában hordozza 

azt a kockázatot, hogy az Ügyfélhez nem érkezik üzenet (beleértve a szöveges 

üzeneteket is) a NAGA vállalattól; 

o A Platform - beleértve az Ügyfélterminál - működési zavara vagy működésképtelensége. 

Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy az Árjegyzési adatok egyetlen megbízható forrása az élő 

Szerver Árbázisa. Az Ügyfélterminál Árbázisa nem tekinthető az Árjegyzési adatok megbízható 

forrásának, mert az Ügyfélterminál és a Szerver közötti kapcsolat megszakadhat és 

előfordulhat, hogy egyes Árak egész egyszerűen nem érik el az Ügyfélterminált. 

Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy amennyiben bezárja a megbízást indító/törlő ablakot, illetve 

a pozíciót megnyitó/lezáró ablakot a Szervernek továbbított utasítást már nem vonhatja 

vissza. A megbízások a várakozási listáról, egyetlen alkalommal hajthatók végre. Ugyanarról az 

Ügyfélszámláról több megbízás ugyanabban az időben nem hajtható végre. 

Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy a Megbízás lezárását követően a művelet nem vonható vissza. 

Abban az esetben, ha az Ügyfél nem kapta meg a korábban elküldött Megbízás teljesítésének 

eredményét, viszont ennek ellenére úgy dönt, hogy megismétli a Megbízás végrehajtását, az 

Ügyfél vállalja annak kockázatát, hogy egy Tranzakció helyett két Tranzakciót hajt végre. 
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Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy amennyiben a Függő Megbízás már végrehajtásra került, 

viszont az Ügyfél utasítást küld a szintjének módosítására, az egyetlen utasítás, amely 

végrehajtásra kerül, a Függő Megbízás aktiválásakor megnyitott pozíció Stop Loss 

(veszteségkorlátozási) és/vagy Take Profit (nyereségrealizálási) szintjének módosítására 

vonatkozó utasítás. A NAGA nem vállal felelősséget azért, ha jogosulatlan harmadik személy 

információkhoz fér hozzá, beleértve az elektronikus címeket, az elektronikus kommunikációt, a 

személyes adatokat és a hozzáférési adatokat, amennyiben a fentiek a NAGA és az Ügyfél 

között, illetve az internet vagy más hálózati kommunikációs eszköz, telefon segítségével, vagy 

bármely más elektronikus úton használata révén kerülnek továbbításra. 

 
 

11. Piaci kommentár 

A NAGA által az ügyfeleinek nyújtott általános piaci információk nem minősülnek befektetési 

tanácsadásnak, illetve személyre szóló kereskedési ajánlásnak. Az ilyen jellegű információk nem 

minősülnek és nem tekinthetők a CFD-k vételére vagy eladására vonatkozó tanácsnak, illetve a 

CFD-k vételére vagy eladására vonatkozó tanácsadásnak. A NAGA nem jár el ügyfelei 

tanácsadójaként, illetve vagyonkezelőjeként. 

Adó- és jogi ügyeik kezelése az ügyfelek kizárólagos felelőssége, beleértve a hatóságok 

számára kötelező bejelentéseket és befizetéseket, valamint a vonatkozó törvények és 

rendeletek betartását. A NAGA nem nyújt törvényi, adózási, illetve jogi tanácsadást. 

Amennyiben az ügyfélnek kétségei vannak a felajánlott CFD-kkel kapcsolatos adókezelést vagy 

adóügyi kötelezettségeket illetően, nyugodtan fordulhat független tanácsadóhoz. 

A NAGA által nyújtott piaci kommentár (amely nem minősül személyes ajánlatnak, illetve 

befektetési tanácsadásnak) általános jellegű, és kizárólag a NAGA személyzeti állományának 

megítélésén alapul. A NAGA ügyfelei elfogadják, hogy az ügyletek megkötésére kizárólag saját 

megítélésük alapján kerül sor. A NAGA általános piaci kommentárja megbízhatónak tartott 

információkon alapul, azonban a NAGA nem tudja és nem is garantálja ezen információk 

pontosságát, illetve teljességét. 

 

12. Fizetésképtelenség és Befektetői Kompenzációs Alap 

A NAGA fizetésképtelensége vagy csődje a pozíciók megszüntetését, illetve lezárását 
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eredményezhetik az Ügyfél hozzájárulása nélkül. A NAGA részese a Ciprusi Köztársaságban 

szabályozott befektetési vállalkozások ügyfelei számára létrehozott Befektetői Kompenzációs 

Alapnak. A Befektetői Kompenzációs Alap keretében egyes ügyfelek kompenzációra jogosultak, 

amennyiben a NAGA, pénzügyi helyzetéből adódóan nem képes ügyfeleivel szembeni 

kötelezettségeit teljesíteni, és a közeljövőben nincs reális esély ezen körülmények javulására. A 

kártérítés igénybevételéhez az Ügyfeleknek kellő időben kártérítési igényt kell benyújtaniuk az 

Alaphoz, mely igényt az Alap Intéző Bizottságának jóvá kell hagynia. A kártérítés mértéke 

semmilyen esetben sem haladhatja meg a húszezer euró (20 000 EUR) összeget ügyfelenként, 

illetve az igényelt összeg 90% -át, attól függően, hogy mely összeg az alacsonyabb. További 

információkat a “Befektetői Kompenzációs Alap” dokumentumban, itt olvashat. 

 

13. Kereskedési tevékenység felfüggesztése 

Bizonyos kereskedési feltételek mellett adott pozíció megszüntetése nehézségekbe ütközik 

vagy nem lehetséges. Ez a körülmény fennállhat például gyors ármozgás esetén, ha az ár egy 

kereskedési időszakban oly mértékben emelkedik vagy csökken, hogy az adott tőzsdei 

kereskedés szabályai szerint az adott árat felfüggesztik vagy korlátozzák. A Stop Loss 

(veszteségkorlátozás) beállítása nem feltétlenül korlátozza az Ügyfél veszteségeit az érintett 

összegek esetében, mivel a piaci feltételek lehetetlenné tehetik az ilyen Megbízás 

meghatározott áron történő teljesítését. Ezenkívül bizonyos piaci feltételek mellett a Stop Loss 

Megbízás végrehajtása a meghatározott árnál rosszabb eredményekhez vezethet, és a realizált 

veszteségek a várnál nagyobb mértékűek lehetnek. 

 
 

14. Tanácsadás és ajánlások 

A Megbízásoknak a NAGA vállalatnál történő leadása esetén, a NAGA ügyfeleinek nem nyújt 

tanácsadást egy adott Tranzakció előnyeiről, illetve semmilyen formában nem nyújt befektetési 

tanácsadást. Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy a Szolgáltatások nem foglalják magukban a CFD-

kre, illetve a Mögöttes Piacokon történő befektetésre vonatkozó tanácsadást. Az Ügyfél 

kizárólag saját megítélése alapján hajtja végre a Tranzakciókat és hozza meg a vonatkozó 

döntéseket. Az Ügyfelek kijelentik, hogy kizárólag ők felelősek a Tranzakció kockázatainak 

független értékeléséért és kivizsgálásáért. Az Ügyfelek kijelentik, hogy elegendő tudással, piaci 

jártassággal, szakmai tanácsadással és tapasztalattal rendelkeznek ahhoz, hogy saját maguk 
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értékeljék bármely Tranzakció előnyeit és kockázatait. 

A NAGA saját belátása szerint időről időre információkat, ajánlásokat, híreket, piaci 

kommentárokat és egyéb információkat biztosíthat az Ügyfél részére (akár a weboldalán vagy a 

Kereskedő Platformon, illetve más formában közzétett, illetve az előfizetői részére biztosított 

hírlevél keretében), de ezek nem képezik részét a vállalat szolgáltatásainak. Ebben az esetben: 

 

 A NAGA nem vállal felelősséget az ilyen jellegű információkért; 

 

 A NAGA nem tesz nyilatkozatot és nem ad szavatosságot vagy garanciát az ilyen 

információk pontosságával, helytállóságával, illetve teljességével kapcsolatban, vagy 

bármely kapcsolódó ügylet adózási vagy jogi következményeivel kapcsolatban; 

 Ezek az információk kizárólag azt a célt szolgálják, hogy az Ügyfél képes legyen saját 

befektetési döntéseket hozni, és nem minősülnek befektetési tanácsnak vagy kéretlen 

pénzügyi ajánlásnak; 

 Amennyiben a dokumentum olyan korlátozást tartalmaz, amely alapján az nem 

terjeszthető vagy nem adható át bizonyos személynek vagy személyeknek, az Ügyfél 

vállalja, hogy nem adja át ilyen személynek vagy személyeknek; 

 Az Ügyfél elfogadja, hogy bármely marketinganyag elküldése előtt a NAGA esetleg 

megfogadta az alapjául szolgáló információk felhasználását. A NAGA nem ad 

nyilatkozatot az Ügyfél általi átvétel időpontjáról, és nem garantálja, hogy az Ügyfél 

más ügyfelekkel egy időben kapja meg az adott információkat. 

 

15. Általános kockázati figyelmeztetés a NAGA eszközeire és szolgáltatásaira vonatkozóan 

Előfordulhat, hogy a Szolgáltatások és a Pénzügyi Eszközök nem megfelelőek az Ön 

számára: Mielőtt üzleti kapcsolatba lépne a NAGA vállalattal, a NAGA vállalatnak meg kell 

állapítania, hogy termékei és szolgáltatásai megfelelőek és alkalmasak e az egyes Ügyfelek 

számára. Az Ügyfél által megadott információk alapján a NAGA megállapíthatja, hogy termékei 

és szolgáltatásai nem megfelelőek vagy nem alkalmasak az adott Ügyfél számára. A NAGA 

jogában áll az ügyfelei által a felvételi eljárás során megadott információkra hagyatkozni, 

kivéve, ha tudomására jut, hogy ezen információk nem pontosak, nem érvényesek vagy nem 

naprakészek. Amennyiben az adott Ügyfél kapcsán megállapításra kerül, hogy a NAGA által 
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kínált szolgáltatások nem megfelelőek számára, ennek ellenére mégis úgy dönt, hogy üzleti 

kapcsolatba lép a NAGA vállalattal, az adott tevékenységet úgy kell tekinteni, hogy az Ügyfél 

megerősítette a kapcsolódó kockázatokat megértését, és elfogadja azokat. 

Az árak múltbeli mozgása nem ad megbízható előrejelzést az árak jövőbeli mozgásáról. A 

pénzügyi eszköz és a felhasználó Múltbeli Teljesítménye nem tekinthető megbízható 

mutatónak a jövőbeli eredményekre vonatkozóan. 

Piaci Likviditással Kapcsolatos Kockázat: Amint a NAGA vállalattal üzleti kapcsolat létesül 

CFD-kereskedelemre vonatkozóan, a megbízások végrehajtására nem az ismert és kijelölt 

befektetési tőzsdén, hanem tőzsdén kívül kerül sor. A NAGA vállalattal indított összes pozíció 

lezárására kizárólag a NAGA vállalattal kerülhet sor, vagyis más entitás nem zárhatja le. A 

tőzsdei befektetésekhez képest, a tőzsdén kívüli ügyletek nagyobb kockázattal járhatnak, 

hiszen nem áll rendelkezése egy nyitott pozíció lezárására alkalmas tőzsdei piac. Előfordulhat, 

hogy egy meglévő pozíció felszámolása, egy tőzsdén kívüli ügyletből eredő pozíció értékének 

meghatározása, vagy a kockázati kitettség megállapítása nem lehetséges. Nincs központi 

elszámolás, és más fél nem garantálja a NAGA fizetési kötelezettségeit az ügyféllel szemben, 

így a NAGA hitelkockázatának van kitéve. Az összes tranzakció, számla és az árrés megtérülés 

teljesítményének figyeléséhez az Ügyfeleknek kizárólag a NAGA adatait kell követniük. 

A pénzügyi eszközök árának drasztikus változásával kapcsolatos kockázat („Gap Risk” - a 

réssel történő nyitás kockázata): A pénzügyi piacok gyorsan ingadozhatnak, és a NAGA 

termékek árai is ezt az ingadozást fogják tükrözni. Az árfolyamcsúszás (gapping) abban az 

esetben fordul elő, amikor egy pénzügyi eszköz ára hirtelen egy adott szintről a másikra tolódik 

anélkül, hogy a köztes szintet érintené. Előfordulhat, hogy a két árszint között nem adódik 

lehetőség egy adott megbízás leadására vagy a platform nem tudja végrehajtani a két szint 

közötti megbízást. A CFD-pozíciók megtartásával kapcsolatos kockázat: A CFD-k hosszú 

kitettsége annyit jelent, hogy a CFD-t vásárló befektető arra számít, hogy a mögöttes eszköz 

ára emelkedni fog a vásárlás és az értékesítés közötti időszakban. A hosszú pozíciók 

tulajdonosaként a befektetők általában nyereséget érnek el, ha a mögöttes eszköz piaci ára 

emelkedik, miközben a hosszú CFD pozíció nyitva van. A befektetők veszteséget szenvednek, 

ha a mögöttes eszköz piaci ára csökken, miközben a CFD hosszú pozíciója még nyitva van. A 

befektetők vesztesége az alapul szolgáló eszköznek a vásárlás időpontjában érvényes piaci 

árának az eladás időpontjában érvényes piaci árához viszonyított különbsége, szorozva az 

érintett CFD-k összegével. Ezért előfordulhat, hogy a befektetők potenciális vesztesége 
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magasabb, mint az alapletétre vonatkozó követelmény összege. A befektetők veszteségeket is 

szenvedhetnek a NAGA által lezárt pozícióik révén, amennyiben nem rendelkeznek elegendő 

készpénzzel pozícióik nyitva tartásához. 

A CFD-k rövid kitettsége annyit jelent, hogy a CFD-t vásárló befektető arra számít, hogy a 

mögöttes eszköz ára csökkeni fog a vásárlás és az értékesítés közötti időszakban. A rövid 

pozíciók tulajdonosaként a befektetők általában nyereséget érnek el, ha a mögöttes eszköz 

piaci ára csökken, miközben a CFD pozíció nyitva van. A befektetők veszteséget szenvednek, ha 

a mögöttes eszköz piaci ára növekszik, miközben a CFD rövid pozíciója még nyitva van. A 

befektetők vesztesége az alapul szolgáló eszköznek a vásárlás időpontjában érvényes piaci 

árának az eladás időpontjában érvényes piaci árához viszonyított különbsége, szorozva az 

érintett CFD-k összegével. Ezért előfordulhat, hogy a befektetők potenciális vesztesége 

magasabb, mint az alapletétre vonatkozó követelmény összege. A befektetők veszteségeket is 

szenvedhetnek a Vállalat által lezárt pozícióik révén, amennyiben nem rendelkeznek elegendő 

készpénzzel pozícióik nyitvatartásához. 

Magas tőkeáttételhez kapcsolódó kockázat: A magas fokú „tőkeáttétel” a CFD-k 

megkülönböztető jellemzője. A tőkeáttétel hatására a CFD-k befektetései kockázatosabbak, 

mint a mögöttes eszközbe történő közvetlen befektetés. Ezt a CFD-kre alkalmazandó árrés-

rendszer eredménye, amely általában az ügylet méretéhez képest kis összegű letétet foglal 

magában, így az alapul szolgáló eszköz viszonylag kis ármozgása aránytalan hatást gyakorolhat 

a CFD-kereskedésre. Egy kismértékű árváltozás az Ügyfél javára magas hozamot biztosíthat, 

azonban egy kismértékű árváltozással az ügyfél rövid időn belül jelentős veszteségeket 

szenvedhet el. Amennyiben veszteségek merülnek fel, az Ügyfeleknek a pozíciók nyitva 

tartásához rövid időn belül további összegeket kell fizetniük. Ha az Ügyfelek nem teljesítik a 

további pénzeszközök iránti kérést, pozíciójuk felszámolható. 

A Stop Loss veszteségkorlátozó megbízás nem minden esetben nyújt védelmet a 

veszteségekkel szemben: A NAGA ügyfeleinek egy nyitott pozícióból származó veszteség 

korlátozására lehetőséget kínál Stop Loss Megbízások választására. Amikor az Ügyfél által 

meghatározott árat elérik, ez az opció automatikusan lezárja a nyitott pozíciókat. A NAGA nem 

garantálja, hogy a Stop Loss Megbízás a megadott áron teljesül. 

Fedezeti Követelmény: Az Ügyfeleknek minden esetben fenn kell tartaniuk egy minimális 

fedezeti követelményt. Az Ügyfél felelőssége számlaegyenlege figyelemmel követése. Az 
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Ügyfelek külön figyelmeztetést kaphatnak a további készpénz befizetésére, amennyiben a 

fedezeti számla egyenlege túl alacsony. Előfordulhat, hogy az ügyfeleknek a NAGA számára 

rövid időn belül további összegeket kell befizetniük a fedezeti követelmény teljesítésére, vagyis 

pozíciói nyitva tartásához. Ennek elmulasztása a pozíciók felszámolásához vezethet. 

Csak készpénzes elszámolás áll rendelkezésre: Az Ügyfelek elfogadják, hogy pozícióik 

elszámolása kizárólag készpénzben történhet meg, és a vételi és eladási ár közötti különbség 

részben meghatározza a befektetés eredményét. 

A pozíciók ellenőrzésének elmulasztása kockázatokkal jár: Az Ügyfélnek tisztában kell 

lennie azzal, hogy pozícióit mindenképpen szorosan figyelemmel kell kísérnie. Az Ügyfél 

felelőssége, hogy figyelemmel kísérje pozícióit, és mialatt nyitott pozíciói vannak az Ügyfélnek 

mindig hozzáféréssel kell rendelkeznie számlájához. 

Értékelési kockázat: A NAGA által meghatározott árak, árrések és értékelések eltérhetnek a 

máshol megadottaktól. A NAGA biztosítja a kereskedés során alkalmazandó árakat, az Ügyfél 

pozícióinak értékelését és a letéti követelmények meghatározását. Az Ügyfelek kereskedési 

Számláinak teljesítménye az adott CFD-re vonatkozóan függ a NAGA által meghatározott 

áraktól és az az adott CFD mögöttes eszközének piaci ingadozásától. Ezért minden mögöttes 

eszköz sajátos kockázatokat hordoz, amelyek befolyásolják az érintett CFD eredményét. 

Kockázat a mögöttes eszközökre vonatkozó jogok kapcsán: Az ügyfeleknek nincsenek 

jogaik vagy kötelezettségeik a CFD-kkel kapcsolatos mögöttes eszközök vagy eszközök 

tekintetében. Az Ügyfeleknek el kell fogadniuk, hogy a CFD-k különböző mögöttes 

eszközökkel, többek között részvényekkel, indexekkel és árucikkekkel rendelkezhetnek. 

A CFD-k nem alkalmasak hosszú távú befektetésekkel dolgozó befektetők számára. A 

nyitott CFD pozíció hosszú távú fenntartása a kapcsolódó költségek növekedéséhez vezet. Az 

Ügyfelek számára előnyösebb lehet a mögöttes eszköz megvásárlása. 

Devizaárfolyam-kockázat: A NAGA vállalatnál vezetett kereskedési számla vezetésre az Ügyfél 

által letétbe helyezett összeg pénznemétől eltérő pénznemben is sor kerülhet, ezért az 

Ügyfeleknek tisztában kell lenniük a vonatkozó devizaárfolyam-ingadozásokkal. 

Nincs garancia a nyereségre: A NAGA vállalattal folytatott kereskedés során nincs garancia a 

nyereségre, illetve a veszteség elkerülésére. A NAGA nem szándékozik ilyen jellegű garanciákat 

nyújtani és ez nem is áll módjában. A jelen dokumentummal felhívjuk az Ügyfelek figyelmét, 

hogy a kereskedés kockázatokkal jár, valamint pénzügyileg képesnek kell lenniük ezen 
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kockázatok viselésére és a felmerülő veszteségek elviselésére. 

Slippage: A Slippage (csúszás) a Tranzakció várható ára és a Tranzakció tényleges ára közötti 

különbségre utal. Slippage gyakran jelentkezik nagyobb volatilitású időszakokban (például 

híresemények okozta ingadozás), amikor Megbízás nem hajtható végre egy meghatározott 

áron, amikor piaci megbízások vannak használatan, és akkor is, amikor nagy volumenű 

Megbízások végrehajtására kerül sor, amikor a kívánt árszinten nincs elegendő likviditás a 

kereskedelem várható árának fenntartásához. 

Árhibák: Árjegyzési hiba esetén (beleértve a vonatkozó ügyfélkérelmekre adott válaszokat is) a 

NAGA nem vállal felelősséget a számlaegyenlegek ebből eredő hibáiért, és fenntartja magának 

a jogot, hogy elvégezze a szükséges javításokat vagy kiigazításokat az adott számlán. Az ilyen 

árjegyzési hibákból eredő vitákat az érintett piacnak a hiba bekövetkezésének időpontjában 

érvényes valós piaci értéke alapján kell rendezni, amelyet a NAGA saját belátása szerint és 

jóhiszeműen határoz meg. Azokban az esetekben, amikor az uralkodó piac a NAGA által a 

platformján közzétett áraktól eltérő árakat képvisel, a NAGA mindent megtesz annak 

érdekében, hogy a megbízásokat az uralkodó piaci árakon vagy azokhoz közel hajtsa végre. Ez 

ügyfél realizált és nem realizált nyereségeit és veszteségeit befolyásolhatja, de előfordulhat az 

is, hogy nem befolyásolja. 

 

Volatilitás: Számos Pénzügyi Eszköz kereskedelme a napközbeni tartományban erősen 

volatilis ármozgásokkal zajlik. Ezért az Ügyfeleknek alaposan át kell gondolniuk a veszteségek 

magas kockázatát, illetve az esetleges nyerségeket. A Pénzügyi Eszközök és a Mögöttes Eszköz 

árai gyorsan és széles körben ingadozhatnak, és az Ügyél és a NAGA által nem szabályozható, 

előre nem látható eseményeket vagy feltételek változásait tükrözhetik. Bizonyos piaci 

körülmények között előfordulhat, hogy 

az Ügyfel megbízása nem végrehajtható a meghatározott árakon, ami veszteségeket 

eredményez. A pénzügyi eszközök és a mögöttes eszközök árait többek között a változó 

kínálati és keresleti viszonyok, a kormányzati, mezőgazdasági, kereskedési és kereskedelmi 

programok és irányelvek, a nemzeti és nemzetközi politikai és gazdasági események, valamint 

az uralkodó pszichológiai jellemzők befolyásolják. 

Továbbá, szokatlan és gyors piaci áringadozásokat vagy egyéb körülményeket okozó piaci 

feltételek miatt előfordulhat, hogy a NAGA nem tudja lezárni az Ügyfelek pozícióját az általuk 

meghatározott áron. Megeshet, hogy a NAGA által előírt kockázatellenőrzések nem működnek. 
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Az Ügyfelek elfogadják, hogy a NAGA nem vállal felelősséget ezen említett mulasztásokért. 

 
16. Kiegészítő információ 

 

További információkat a az Európai Értékpapír-piaci Hatóság (‘ESMA’) által kiadott "Befektetési 

Útmutatóban" itt, az ESMA és az Európai Bankhatóság (‘EBA’) által közösen kiadott 

"Befektetőknek szóló figyelmeztetés a különbözeti ügyletek (CFD) kapcsán" című 

dokumentumban itt valamint az ESMA által kiadott "Befektetőknek szóló figyelmeztetés az 

összetett termékek befektetési ügyleti kapcsán" című dokumentumban itt olvashat. 

 

17. Áttekintés 

A NAGA vállalatnak jogában áll az aktuális dokumentumot saját belátása szerint, illetve 

bármikor, mikor azt megfelelőnek találja, módosítani. Ebben az esetben a NAGA ennek 

megfelelően értesíti az Ügyfeleket. A NAGA legalább évente felülvizsgálja és módosítja a 

jelenlegi szabályzatot. Ezt a dokumentumot az Ügyfelek kérésre megtekinthetik, illetve a 

dokumentum megtalálható a Vállalat honlapján. 

 
Az Ügyfélszerződés megkötésével az Ügyfelek kijelentik, hogy megértik a CFD-kereskedéssel 

kapcsolatos kockázatokat, hajlandóak és képesek pénzügyileg és más módon vállalni ezen 

kockázatokat, és a teljes számlaegyenlegük elvesztése nem károsítja életmódjukat. 
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